

# Устаревшие слова

Подготовила :  
Таженкулова Алтынзер



**Шушун** — женская верхняя короткополая одежда или кофта. Была распространена в северорусских и отчасти среднерусских областях Российской империи. Шилась из сукна, холста и других материалов с перехватом в талии, иногда на сборах сзади. Ворот, полы, рукава обычно украшались тесьмой. За рекой Окой шушун заменял женский сарафан из кумача или холста с воротом и висячими позади рукавами.



- Боярин -лицо, занимающее высокое положение в феодальной иерархии, вельможа, крупный землевладелец. Восходит к древне-русской форме бояринъ, которая заимствована из бояринъ «вельможа», «боярин», слово дунайско-булгарского происхождения. В церковнославянском языке употребляются как старая форма боларинъ, так и более поздняя бояринъ. К древне-русскому бояринъ восходит и сокращённая в бытовой речи форма баринъ, получившая общее значение «ХОЗЯИН».



- **Полушка** — русская монета достоинством в половину деньги. В исторических письменных источниках упоминается также под названием **полуденга**.
- Полушка появилась как серебряная монета в конце XIV века. Полушки чеканились в Великом княжестве Московском с уделами со времени правления Василия Дмитриевича, а также в Ростовском и Нижегородско-Суздальском княжествах. В Новгороде чеканка этого номинала зафиксирована только во времена Ивана III. В правление Василия III чеканка полушек осуществлялась также в Твери и Пскове.



- **Истукан** — статуя, скульптурное (примитивное с точки зрения изобразительного искусства) изображение языческого божества, идол (объект поклонения).
- В переносном смысле — бесчувственный, бессердечный человек, равнодушный к окружающему.

● Фортеция - небольшое укрепление, крепость.





• СПАСИБО

ЗА

ВНИМАНИЕ.